## Otto-Friedrich-Universität Bamberg



## Zweite Ordnung zur Änderung der Ordnung der Bamberg Graduate School of Affective and Cognitive Sciences (BaGrACS) Vom 25. September 2018

(Fundstelle:

https://www.uni-bamberg.de/fileadmin/www.abt-studium/amtliche-veroeffentlichungen/2018/2018-46.pdf)

Aufgrund der Art. 13 Abs. 1 Satz 2 und Art. 19 Abs. 5 Satz 5 Bayerisches Hochschulgesetz (BayHSchG) erlässt die Otto-Friedrich-Universität Bamberg folgende

## Änderungsordnung

**§** 1

Die Ordnung der Bamberg Graduate School of Affective and Cognitive Sciences (BaGrACS) vom 3. Dezember 2013 (Fundstelle: <a href="https://www.uni-bamberg.de/file-admin/www.abt-studium/amtliche-veroeffentlichungen/2013/2013-70.pdf">https://www.uni-bamberg.de/file-admin/www.abt-studium/amtliche-veroeffentlichungen/2013/2013-70.pdf</a>), zuletzt geändert durch Ordnung zur Änderung der Ordnung der Bamberg Graduate School of Affective and Cognitive Sciences (BaGrACS) vom 15. März 2017 (Fundstelle: <a href="https://www.uni-bamberg.de/fileadmin/www.abt-studium/amtliche-veroeffentlichungen/2017/2017-04.pdf">https://www.uni-bamberg.de/fileadmin/www.abt-studium/amtliche-veroeffentlichungen/2017/2017-04.pdf</a>), wird wie folgt geändert:

- 1. § 4 wird wie folgt geändert:
  - a) Folgender Abs. 2 wird eingefügt:
    - "(2) <sup>1</sup>Assoziiertes Mitglied der BaGrACS kann auf Antrag werden, wer als Postdoktorand oder Postdoktorandin in den Schwerpunktbereichen der BaGrACS wissenschaftlich tätig ist (Fellow). <sup>2</sup>Die Mitgliedschaft hat in der Regel die Mitgliedschaft an der Otto-Friedrich-Universität oder einer ihr eng verbundenen wissenschaftlichen Einrichtung zur Voraussetzung. <sup>3</sup>Über Ausnahmen entscheidet der Vorstand der BaGrACS."
  - b) Die bisherigen Abs. 2 bis 4 werden Abs. 3 bis 5<sup>1</sup>.

**§** 2

Die Ordnung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

-

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> redaktionell berichtigt am 08.01.2019

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Otto-Friedrich-Universität Bamberg vom 4. Juli 2018 sowie der Genehmigung gemäß Art. 13 Abs. 2 Satz 2 und Art. 19 Abs. 5 Satz 5 Bayerisches Hochschulgesetz (BayHSchG) durch den Präsidenten der Otto-Friedrich-Universität Bamberg vom 25. September 2018.

Bamberg, den 25. September 2018

gez.

Prof. Dr. Dr. habil. Godehard Ruppert

Präsident

Die Satzung wurde am 25. September 2018 in der Otto-Friedrich-Universität Bamberg niedergelegt; die Niederlegung wurde am gleichen Tag durch Anschlag in der Hochschule bekannt gemacht. Tag der Bekanntmachung ist daher der 25. September 2018.